

薬事ハンドブック 2006 の訂正

ご購入いただきました「薬事ハンドブック 2006」(平成 18 年 3 月 31 日発行)に下記の誤りがありました。お詫び致しますとともに、訂正下さいますようお願い申し上げます。

訂正箇所	誤	正
261 頁 14 行目	バイタルネット(本社・新潟)	バイタルネット(本社・宮城)

(株)じほう

2006・4・10